
Les homophones

a / à     :   
« a » est le verbe avoir à la 3e personne du singulier du présent.
On peut reconnaître le verbe avoir :
- en changeant le temps de la phrase.
Exemple : Ça n’a pas d’importance => Ça n’avait pas d’importance.
                                                               Ça n’aura pas d’importance.
- en changeant la personne de conjugaison.
Exemple : Il a chaud => Nous avons chaud.

«à» est un mot invariable (qui ne change jamais).
Exemple : Qu’avez-vous à dire ?
                 Il va à l’école.

On / ont 
« ont » est le verbe avoir à la 3e personne du pluriel du présent.
On peut reconnaître le verbe avoir :
- en changeant le temps de la phrase.
Exemple : Ils n’ont pas leur matériel. => Ils n’avaient pas leur matériel.
                                                                  Ils n’auront pas leur matériel
- en changeant la personne de conjugaison.
Exemple : Ils ont chaud => Nous avons chaud.

«on» est un pronom personnel sujet à la 3e personne du singulier.
Pour le reconnaître, on peut le remplacer par il ou elle.
Exemple : On va à l’école => Il va à l’école
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